

《白日焰火》夺得柏林电影节金熊奖

廖凡加冕影帝



●廖凡



不枉费十三部华语电影远渡重洋来到柏林，竞赛单元的两部中国影片《白日焰火》和《推拿》，一共拿下九个奖项中的三个，其中，《白日焰火》继《一次别离》后，再次同时拿下金熊奖最佳影片和最佳男主角，廖凡成为第一个获得柏林电影节影帝的华人影星。连续几年在国际电影节上表现黯淡的中国电影，在这样一个夜晚突然扬眉吐气，中国的影迷，也比之前任何一个时刻都期待看到这些努力在商业与艺术中寻找平衡的电影。



●娄烨

完整获奖名单

最佳影片奖:《白日焰火》刁亦男(中国)
评审团大奖:《布达佩斯大饭店》(英国、德国)
最佳导演奖:理查德·林克莱特《少年时代》(美国)
最佳编剧奖:《耶稣受难像》(德国)
最佳男演员奖:廖凡《白日焰火》(中国)
最佳女演员奖:黑木华《小小的家》(日本)
艺术贡献奖:《推拿》(中国)
最佳短片奖:《只要枪还在》
最佳处女作奖:《Geros》(墨西哥)
阿尔弗莱德奖(创新精神奖):《雷利的生活》(法国)
最佳短片评委会奖:《劳动》(LABORAT)德国
终身成就奖:肯·洛奇(英国)

欧洲电影 保质量、保口碑

获得最佳编剧奖的《耶稣受难像》是来自德国年轻电影人迪特里希·布格曼和安娜·布格曼的作品，这对兄妹拿自己与像科恩兄弟那样的创作者相比，认为兄妹的默契能够创作出好的作品。不过，并不希望银熊奖成为他们日后的阻碍。

本次电影节上整体作品质量之高令所有的

媒体都感到兴奋。硬件筹备都比欧洲另外两个电影节要认真的柏林，终于有了更深远的进步。而这个质量的保证，首先来自本土德国影片和欧洲范围。德国本土有四部作品参加竞赛，每部题材风格都不一样，且都是精良用心之作，不管哪一部得奖，其实都是对德国电影的肯定。(凤凰)

美国电影 够个性、够先锋

最佳导演:《少年时代》理查德·林克莱特
评审团大奖:《布达佩斯大饭店》韦斯安德森

理查德·林克莱特走进获奖者发布会现场的时候，掌声口哨声四起，全场沸腾的程度远超其他任何一部影片和影人，他的十二年诚意之作《少年时代》俘获了所有媒体和观众的支持，大家普遍认为最佳导演实至名归。甚至有人为他没能获得金熊感到惋惜，但是在理查德·林克莱特心中，这并不是真正意义上的竞赛，不存在竞争关系。

他选择这样的讲故事的

方式，并不是形式主义，而是来自他对电影的认知与热爱。

韦斯安德森的《布达佩斯大饭店》充满了想象力，风格奇特，也是极有个性的作品。美国影片不论在哪个电影节上都受到热烈追捧，多数时候是因为片中的明星。但是这次柏林电影节上，两位导演却让大家看到，他们的个性和态度才是他们电影的魅力所在。



元宵晚会魔术被指抄袭

傅琰东:
演绎手法不一样,我有创新

央视马年元宵晚会整体较为平淡，傅琰东表演的魔术《金玉满堂》成了难得的亮点。不过，有眼尖的网友发现，该魔术与美国电影《魔术师》中的经典桥段如出一辙，疑似抄袭。对此，傅琰东前日回应称，植树生长的灵感源自中国古老幻术。作为魔术界的一个经典桥段，每一位魔术师演绎的方法都不一样，不存在抄袭之说。

电影特效和真实魔术无可比性

在魔术《金玉满堂》中，一颗橘子种子在大家的视线内慢慢破土发芽，开花结果，让不少观众大赞神奇。不过，有观众发现，这一幕与2006年电影《魔术师》中的经典情节如出一辙，有抄袭之嫌。

对此，傅琰东表示，《金玉满堂》是从中国传统幻术古籍中汲取的灵感。早在1700多年前南北朝时期的《通典》中就记载了“种瓜、种姜、植枣”等播种植物的幻术，立种立收。

“作为魔术界一个经典桥段，每一代的魔术师演绎手法都不一样。在中国古代，魔术师在变幻植物生长的每个阶段前都要用布蒙上的。现在，我用自己的手法展现了植物从种子到开花结果的全过程，算是一个创新。”谈及魔术桥段“撞车”电影情节，毕竟电影是用特效做出来的，和真实的魔术没有可比性，更不存在抄袭之说。指观众“全息投影”的推测错误

晚会结束后，有观众在网上揭秘称，《金玉满堂》中橘子

(新娱)

**都市喜剧《大丈夫》开播
王志文李小冉上演“忘年恋”**

今日，由王志文、李小冉主演的都市喜剧《大丈夫》将在浙江卫视上演。剧中，王志文扮演的欧阳剑和李小冉扮演的顾晓珺上演了一场年龄差距达20岁的少老恋。

“老少恋”这个题材对王志文来说，新鲜度十足。在剧中，王志文一改往日或神秘或严肃的荧屏形象，变得忍让谦和，总是被李小冉“欺负”。一面要哄着小自己二十岁的娇妻，一面

要应付安抚自己的岳父岳母，这还是大家熟悉的王志文么？王志文表示，欧阳剑这个新角色是自己尽心尽力去塑造的，相信应该属于“信得过产品”。

剧中，李小冉与王志文有不少亲密戏份，李小冉甚至频频主动求爱，表演尺度很大，李小冉表示：“拍的时候都特别认真，两次就过，也不会尴尬。”李小冉透露，这些亲密戏份演绎起来其实比较轻松。(刘磊)

**陈坤“如愿以偿”演钟馗
新片中和李冰冰演情侣**

近日，3D魔幻巨制《钟馗伏魔：雪妖魔灵》正式宣布电影定档2015年2月19日，即羊年大年初一上映。该片原型取自中国传统镇宅赐福的万应之神钟馗，讲述钟馗与雪妖的一段传奇恋情，陈坤和李冰冰分饰钟馗与雪妖，该片昨日在浙江象山开机。

陈坤讲述了自己“暗恋”钟馗十多年的背后故事：“我在以前学画画的时候，最喜欢临摹和画的就是钟馗，因为他文武双全，加上我自己是动漫控又是英雄控，所以钟馗就是我心中的中国超级英雄。这次终于能扮演钟馗，实在是太激动了。”(沈梅)

山东省调味品行业标准化生产基地

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml